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Kunmadaras Nagy község Helyi Választási Bizottság 
76/2024. (VI.10.) Kunmadaras Nagyközség HVB határozatával 

5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi döntést hozta: 

A Kunmadaras Nagy község Helyi Választási Bizottság a Kunmadaras Nagy községben, 
2024. június 9-én megtartott 2024. évi Roma Nemzetiségi Önkormányzati Képviselő 
választás eredményeként, a mellékelt jegyzőkönyvben foglaltak alapján megállapítja, 
hogy a Kunmadaras településen megválasztott roma nemzetiségi önkormányzati 
választás képviselőjei az alább felsorolt személyek: 

Jelölt neve: 
Botos Imre 

Botos Kitti 

Tyukodi Ferenc 

Horváth Károlyné 

Seres Dávid Gábor

Jelölő szervezet neve: 
CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE 

CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE 

CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE 

CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE 

CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE 

és elrendeli a határozatnak és a határozat mellékletét képező jegyzőkönyvnek az 
Önkormányzat hivatalos honlapján (www.kunmadaras.hu), valamint a Kunmadarasi 
Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján történő közzétételét. 

A határozat ellen annak meghozatalától számított három napon belül a Helyi Választási 
Bizottsághoz címzett, a Helyi Választási Bizottságnál (5321 Kunmadaras, Kossuth tér 1.) 
előterjesztett fellebbezésnek van helye. A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon, vagy 
elektronikus levélben lehet benyújtani. A Fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 
2024. június 13. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést a szavazatszámláló bizottság 
szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy a szavazóköri 
eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok 
megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell, a fellebbezés 
a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdés 
szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és - ha a lakcímétől 
(székhelyétől eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem 
rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és 
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi 
számát, a fellebbezés, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának 
elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 


















